↑ 育つ土・植物に導く魔法の砂/



ORIGIN GE

Made in Kagoshima

植物をおいしく、強く、健康に。

オリジンジオは、自然素材 (シラス) で作られた 環境に優しい土壌改良資材です。

土壌本来の生命力を引き出し、太古の鉱物や微生物の調和によって 栄養バランスや水はけを最適な状態に変化させることで 農業や園芸を楽しむ方々が、効率的に持続可能な栽培を実現しやすく、

土地を理想的な景観に変えることができます。 自然の摂理と共鳴し、土壌の輪廻の営みを感じながら、 未来への希望を育みましょう。

植物をおいしく、強く、健康に。

本製品は、生物・土壌・植物の本来の生命力を引き出し、「根」・「芽」の生長に良好な働きをもたらせることができます。

水の 腐敗防止

根腐れ 防止 発芽 促進 発根 促進 水耕栽培 花瓶水 など

育苗·床土 サポート

- 本製品は、世界で注目されている『バイオスティミュラント資材※』(生物刺激材)です。
- 堆肥、もしくは有機肥料と一緒に使うことで良好な相互作用が期待できます。
- 使用時は、水をたっぷりご使用ください。

土壌改善が目的の場合

● 土の量に対して1~2割散布してください。

栽培が目的の場合

- 種まき時に小さじ1程度パラパラと散布してください。
- 苗(全植物)の植え付け時、株元に大さじ1散布してください。
- ※多少多めに散布いただいても問題ありません。
- ※種芋の植え付けにも使用可、発芽・発根に優れた効果を発揮します。
- ※追肥時もご使用いただけます。

【ご使用時の注意】

- 超軽量で飛散しやすいため、開封時・ご使用時は吸い込んだり、目に入らないようにご注意ください。
- 万一目に入った場合はこすらず大量の水で流し、違和感が残る場合は医師の診断を受けてください。
- 食べものではありません。小さなお子様の手の届かないところに保管してください。

※「オリジンジオ」商標登録済

商品名	焼成シラス(シラスバルーン=二酸化ケイ素)
原材料	シラス(鹿児島県・宮崎県産)
内容量	2リットル/0.5リットル
消費期限	消費期限はありません。
製造者販売元	合同会社ethical.T鹿児島市東佐多町1669 TEL·FAX: 099-801-3335

●成分表示

100aあたり

二酸化ケイ素	(SiO ₂)	74.4%
酸化チタン	(TiO_2)	0.35 %
酸化アルミニウム	(Al_2O_3)	13.1 %
酸化第二鉄	(Fe_2O_3)	1.71 %
酸化マグネシウム	(Mg0)	0.39 %
酸化カルシウム	(Ca0)	1.72 %
酸化ナトリウム	(Na ₂ 0)	3.42 %
酸化カリウム	(K_20)	4.43 %

※鹿児島県工業技術センター分析

※わたしたちは農業と食の安全のために、地球環境の保全、農業の課題解決を目指して活動を行う 団体へ売上の一部を寄付いたします。(寄付先、金額はホームページに記載いたします。)

合同会社ethicalT.

〒891-1302 鹿児島市東佐多町1669 TEL・FAX 099-801-3335